

# ОКТАБРИЙСКАЯ

4 марта  
2017 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН:

3

история из зала суда  
и хроника 02

КУЛЬТУРНЫЙ ДОСУГ

5

В районе побывала  
Верка Сердючка

ФОТОКОНКУРС

7

В нем активно участвуют  
наши читатели

## МАСЛЕНИЦА, БЛИН!



...Расступись, честной народ, публика желанная! К нам Весна-красна идет, гостя долгожданная! Она просила передать, что не согласна больше ждать. Сегодня Масленицу мы встречаем, зиму провожаем! И несмотря на то, что в субботу 25 февраля день выдался морозный, совсем, не солнечный, сельчане все прибывали на центральную площадь села, что-

бы поучаствовать в народных гуляниях, с честью проводить зиму и с радостью встретить озорную Весну. Праздничное действо развернулось на сцене автоклуба, где нас весело и радостно встречали скоморохи, Домна (хозяйка печи), дед Мороз, Снегурочка, Емеля, Баба-Яга, Масленица и Весна. И площадь наша оживилась, как-то враз преобразилась: час весе-

лия настал, чтоб народ не заскучал, ведь со времен царя Гороха, веселят всех скоморохи...

Поздравил сельчан с любимым народным праздником заместитель главы района Александр Новиков, пожелав всем удачи, благополучия и прекрасного настроения.

6 ▶

Новости

### Снег — на свалку

В райцентре от снега освобождены центральная площадь и стоянка возле районной поликлиники по ул. Восточная. Для этих целей были задействованы погрузчик и два грузовых автомобиля ИП «Казачинская». По словам зам. главы Октябрьского сельского поселения Сергея Писаренко, в общей сложности на свалку вывезено около 220–230 кубометров снежной массы.

Лариса КЛАММ

### Отличились гиревики

В г. Касли прошла XIV зимняя сельская Спартакиада «Уральская метелица», в которой принял участие 21 муниципальный район области.

Делегацию от Октябрьского района представляли 14 человек. Члены команды состязались в шахматах, шашках, стрельбе и гиревом спорте, где отличилась Анна Болтнева, завоевавшая второе место в своей весовой категории. Четвертое место в этом же виде спорта занял тренер гиревиков Александр Голубицкий.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

### Завершились конкурсы педагогов

В РДК прошли районные конкурсы профессионального мастерства педагогических работников: «Учитель года-2017», «Воспитать человека», «Педагог года в дошкольном образовании».

Завершив все конкурсные испытания, члены жюри определили победителей и призеров. В первом конкурсе победу одержала Юлия Курова, учитель русского языка и литературы Октябрьской школы №1, во втором — Елена Широкова, музыкальный работник Октябрьской начальной школы, а лучшим педагогом ДООУ — Елена Грачева, учитель-логопед Октябрьского детского сада №2.

Надежда ЛЕТОВА

### Милые и очаровательные женщины!

Поздравляю Вас с праздником весны — 8 Марта!

Желаю вам от всей души крепкого здоровья, неувядающей молодости и взаимной любви. Пусть прекрасные чувства согревают ваши сердца, а вы оставайтесь всегда такими же неповторимыми, какие вы есть сейчас. Хорошего Вам самочувствия, личного благополучия и исполнения самых заветных желаний.

Галина ЦЕЙЗЕР, председатель районного профсоюзного комитета работников образования



### Голос улицы



— Как живете — можете? Как Ваши дела?  
И уверены ли Вы в завтрашнем дне?

Нина ШАБАЛИНА, жительница с. Октябрьское: — Я давно на пенсии, мне 75 лет, пять лет назад овдовела. Так что живу одна в маленьком домике. Пенсии, конечно, маловато, особенно зимой, когда много денег уходит на дрова, но приспособившись, как могу. Выручает огород — 5 соток, на нем выращиваю картофель, овощи, чтобы не покупать лишний раз, держу курочек. Слава Богу, пока здоровье позволяет. Но я и сама себя поддерживаю, стараюсь не по врачам ходить, а больше двигаться, летом — на огороде, во дворе, зимой — гуляю по улицам, дышу свежим воздухом. А как иначе?

Уверена ли в завтрашнем дне? Скорее, да. У меня двое взрослых детей: дочь, сын, живут здесь же, в селе, они — моя подмога, заботятся обо мне. Смотрю я на жизнь, что вокруг меня, и отмечаю, что лучше мы жить стали, грех жаловаться. Я — то другие времена знаю. Так что все нормально.

### Поздравляем!

Дорогого, любимого папу, дедушку, прадедушку ШМИДТ Валентина Валентиновича поздравляем с юбилейным днем рождения!

Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни!  
Любимый дед, родной отец, по случаю прекрасному  
Все собрались мы, наконец,  
Твой юбилей отпраздновать.  
Желаем, чтобы у тебя всё было в жизни здорово,  
И искренне тебя любя, мы говорим: «Ты дорог нам»!  
Дед, папа, нет тебя мудрей,  
Ты сильный, строгий, деятельный,  
И следующий юбилей хотим с тобой отметить мы.  
С любовью дети, внуки и правнуки.